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ATA DA SESSÃO

AUDIÊNCIA PÚBLICA N.º 01/2015

No dia dezessete do mês de agosto de dois mil e quinze, às dez horas (10h00min), na Sede

do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, localizada na SPO, Quadra 3, Lote 5 – Complexo

Sede da PRF, Brasília/DF, reuniram-se o Presidente da Comissão Permanente de Licitação, Murilo

Cangussu  Cavalcante, matrícula  1540073;  O  Coordenador-Geral  de  Administração,  Marcelo

Aparecido Moreno;  os  membros  da comissão  de Licitação  Willian  Santana de Jesus,  matrícula

1396029;  Samuel  Sousa  Machado,  matrícula  1591464;  Ivan Luiz  Graziato,  matrícula  1447940,

nomeados  por  meio  da Portaria  nº  137,  de  15  de  outubro  de  2014,  da  Coordenação  Geral  de

Administração, e os membros do Grupo de Trabalho para Aquisição dos Novos Uniformes (Portaria

nº  206/2015-DG),  Eduardo  Aggio  de  Sá,  matrícula  1481147;  Fabiano  Júnior  Coelho  Moreno,

matrícula 1371506,  e  Roberto  Ferreira  Barbosa,  matrícula  1502973 para  realização  da  sessão

presencial da Audiência Pública nº 01/2015, com vistas a consultar os eventuais interessados na

licitação a ser deflagrada pelo Departamento de Polícia Rodoviária Federal para a aquisição dos

novos uniformes de policiais rodoviários federais. A realização dessa audiência pública visa atingir

os  seguintes  objetivos:  a)  Obter  informações  técnicas  necessárias  e  suficientes  para  orientar

processo licitatório para aquisição de uniformes por meio de empresa para fabricação/revenda de

objeto; b) Esclarecer eventuais dúvidas quanto aos critérios técnicos exigidos pela PRF na execução

do  objeto;  c)  Dar  maior  publicidade  aos  requisitos  dos  objetos  desejados;  e  d) Ampliar  a

competitividade no futuro certame licitatório, sem que se prejudique o resultado pretendido pela

aquisição. Às 10h:00min, o presidente da comissão procedeu a abertura da Sessão, apresentando o

objeto, bem como o os objetivos desta audiência e as fases da sessão. Foram recolhidas as Fichas de

Credenciamento  preenchidas  pelos  seguintes  interessados:  1  – LUIZ C.  ZAIDAN; 2  – ARIEL

VICENTINI  DE SOUZA MARTINS;  3  –  ANDRÉ LUIZ VIEIRA LOURENÇO; 4  -  PAULO

CÉSAR ROSA  LOURENÇO;  5  -  JOSÉ  NELSON  BARRETA  FILHO;  6  -  VICTOR  HUGO

ARRUDA  MUNIZ;  7  -  WILSON  MAINARDES  DE  OLIVEIRA,  representante  da  empresa

MAYNARDS INDUSTRIA E SERVIÇO DE SEGURANÇA; 8 - AGNALDO ALVES PEREIRA;

9 - JACIEL ALVEZ DOS SANTOS JUNIOR; 10 - DENNIS WIKLUND; 11 - SIMON DIXON; 12

- FLÁVIA RODRIGUES MÁXIMO; 13 - FELIPE LOPES DA CRUZ; 14 - ANGÉLICA DUARTE

DE  AGUIAR;  15  -  RODRIGO  OCTÁVIO  FALCÃO  JORDÃO  RAMOS;  16  -  CARLOS
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ROBERTO  RODRIGUES,  representante  da  empresa  TIMO  EQUIPAMENTOS

REPRESENTAÇÕES  E  COMÉRCIO  LTDA.;  17  –  WINSTON  RIBEIRO  LEMOS;  18  –

RODRIGO  DA  SILVA  DOS  SANTOS;  19  –  SCOTT  PHILIP  KINKADE;  e  20  –  NANCY

VILLASENOR.  Foi  concedido  aos  membros  do  Grupo  de  Trabalho  a  oportunidade  para  que

fizessem algumas considerações sobre o Termo de Referência em comento.

Às 10h:19min foi iniciado a fase de debates com os participantes da audiência acerca do

objeto do certame, na ordem de recolhimento das fichas de credenciamento, consoante estabelece o

item 4.2.3.2 do Edital da Audiência Pública.

Ao término dos debates, foram recolhidas as contribuições dos credenciados na sessão, nos

termos do subitem 4.2.3.2 do Edital da Audiência Pública.

Os  presentes  foram  comunicados  que  qualquer  interessado  em  apresentar  contribuição,

mesmo que não esteja credenciado na sessão presencial,  poderá fazê-lo até as 17h do dia 20 de

agosto  de  2015,  conforme  estabelece  o  Edital.  As contribuições  apresentadas  por  e-mail  serão

apreciadas, publicadas no site www.prf.gov.br e consideradas na confecção da versão definitiva do

novo  Termo  de  Referência  e  do  Edital.  O  resultado  da  análise  será  publicada  no  sítio

www.prf.gov.br,  assim que concluída.  Nada havendo a tratar,  a  Comissão deu por  encerrada a

presente sessão  às 11h:50min, tendo sido lida a presente ata da reunião, em voz alta, e assinada

pelos credenciados e pelos membros das Comissões.

MURILO CANGUSSU CAVALCANTE
Presidente da CPL

Willian Santana de Jesus
Membro da CPL

Ivan Luiz Graziato
Membro da CPL

Samuel Sousa Machado
Membro da CPL

Eduardo Aggio de Sá
Membro do Grupo de Trabalho

ROBERTO FERREIRA BARBOSA
Membro do Grupo de Trabalho
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FABIANO JÚNIOR COELHO MORENO
Membro do Grupo de Trabalho NANCY VILLASENOR

LUIZ C. ZAIDAN ARIEL VICENTINI DE SOUZA MARTINS

ANDRÉ LUIZ VIEIRA LOURENÇO PAULO CÉSAR ROSA LOURENÇO

JOSÉ NELSON BARRETA FILHO VICTOR HUGO ARRUDA MUNIZ

WILSON MAINARDES DE OLIVEIRA
Representante da empresa MAYNARDS

AGNALDO ALVES PEREIRA

JACIEL ALVEZ DOS SANTOS JUNIOR DENNIS WIKLUND

SIMON DIXON FLÁVIA RODRIGUES MÁXIMO

FELIPE LOPES DA CRUZ ANGÉLICA DUARTE DE AGUIAR

RODRIGO OCTÁVIO FALCÃO JORDÃO
RAMOS

CARLOS ROBERTO RODRIGUES
Representante da empresa TIMO

EQUIPAMENTOS
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WINSTON RIBEIRO LEMOS RODRIGO DA SILVA DOS SANTOS

SCOTT PHILIP KINKADE
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